JL_

Phép nhan (s6 5) Ho va Tén:
Giii cdc ciu héi.
5x5= 6x5= 10 x5 = 2x5=
3x5= Tx5= 4x5= 9x5=
8 x 5= 1x5=_ 5x5= 2% 5=
6x5= 9x5= 1x5=_ 10 x 5=
3x5= Tx5= §x5= 4x5=
2x5= 6x5= S5x5= Tx5=
1x5=_ 9x5= 8§ x 5= 4x5=
10x5= 3x5= 6x5= 10x 5=
S5x5= 9x5= 4x5= 3x5=
7x5= 2x5= 1x5=_ 8 x 5=
10 x 5= 5x5= 6x5= Ix5=__
2x5= 4x5= 3x5= Tx5=
9x5= 8§ x5= S5x6= 5x3=
S5x8= 5x2= 5x9= 5x5=
5x4= 5%x10= 5x1=_ 5%x7=
5x7= 5% 8= 5x5= 5x4=
S5x2= 5x10= 5x6= S5x1=_
5x3= 5x9= S5x5= 5x9=
5x10= 5x4= 5x8= 5x6=
5x1=_ 5x7= 5x2= 5x3=
S5x7T= S5x2= 5x10= 5x5=
5x9= 5x3= S5x8= S5x1=_
5% 6= 5x4= 5x7= 5% 6=
S5x5= S5x4= S5x8= 5x10=
5x1=_ 5x2= 5x3= 5x9=
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Phép nhan (s6 5) Ho va Tén: L0l gial
Giadi cac cau héi.
5x5=_ 125 6x5=_30 10x5=_50 2x5=_10
3x5=_15 7x5=__ 35 4x5=_20 9x5=_ 45
8x5=_40 I x5=_5 5x5=_125 2x5=_10
6x5= 30 9x5= 45 1 x5= 5 10x5= 50
3x5= 15 7x5= 35 8x5= 40 4x5= 120
2x5= 10 6x5= 30 5x5= 25 7x5= 35
I x5=_5 9x5= 45 8x5= 40 4x5= 120
10x5= 50 3x5= 15 6x5= 30 10x5= 50
Sx5= 125 9x5= 45 4x5= 20 3x5= 15
7x5=_ 35 2x5=_10 I x5=_5 8x5=_40
10x5=_50 5x5=_ 125 6x5=_30 I x5= 5
2x5= 10 4x5=_20 3x5=_15 7x5= 35
9x5=_ 45 8x5=_40 5x6=_ 30 5x3=_15
5x8=_ 40 5x2=_10 5x9=_ 45 5x5=_125
5x4= 20 5x10= 50 5x1= 5 5x7= 35
5x7= 35 5x8= 40 5x5= 25 5x4= 20
5x2=_10 5x10=_ 50 S5x6=_ 30 5x1=_5
5x3=_15 5x9=_ 45 5x5= 25 5x9= 45
5x10= 50 Sx4= 20 5x8= 40 S5x6= 30
S5x1= 5 Sx7= 135 S5x2= 10 5x3= 15
5x7= 35 5x2=_10 5x10=__ 50 5x5=_125
5x9=_ 45 5x3=_15 5x8=_ 40 5x1=_5
5x6=_ 30 5x4= 120 5x7= 35 5x6=__30
5x5=_125 5x4= 120 5x8=_ 40 5x10=__ 50
5x1=_5 5x2=_10 5x3=_15 5x9=_ 45
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C:h‘ Phép nhan (s6 5) Ho va Tén:

Giai cac cau hoi.

8§ x5= 2x5= 4x5= 3x5=
5x5= 9x5= Ix5=_ 6x5=
10 x5 = 7Tx5= 4x5= 1x5=_
9x5= 6x5= 10x 5= 8 x5=
5x5= 3x5= 2x5= 7x5=
6%x5= 4x5= 8 x5= I x5=_
3x5= 9x5= 10x 5= 5x5=
7x5= 2x5= 6x5= 4x5=
10 x 5= 1 x5=_ 2x5= Ox 5=
8 x5= 7x5= 3x5= 5x5=
8 x5= 10x 5= 4x5= 6x5=
9x5= 5x5= 1x5=_ 3x5=
2x5= 7T x5= 5x10= 5x5=
5x4= 5x3= 5x8= 5x2=
5x6= 5x9= S5x7= 5x1=_
SxT= Sx8= 5x9= S5x10=
Sx4= Sx3= S5x6= Sx2=
S5x1=_ Sx5= 5x3= Sx1=_
5x9= 5x6= 5x4= 5x8=
5x5= 5x2= 5x7= 5x10=
5x7= 5x4= 5x9= S5x1=__
5x8= 5x2= 5x5= 5x3=
5x6= 5x10= 5x9= 5x7=
Sx5= 5x8= 5x3= Sx1=_
5x10= 5x2= 5x4= 5x6=
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ﬂh Phép nhén (s6 5) Ho va Tén: L0l gial

Giai cac cau hoi.

§x5=_ 40 2x5=_10 4x5=_120 3x5=_15
5x5=_125 9x5=_ 45 I x5=_5 6x5=_ 30
10x5=_ 50 7x5=_35 4x5=_120 I x5=_5

9x5=_ 45 6x5=_ 30 10x5=_ 50 §x5= 40
5x5=_125 3x5=_15 2x5=_10 7x5=_ 35
6x5=_ 30 4x5=_120 §x5=_40 Ix5= 5

3x5=__15 9x5=_45 10x5=_ 50 5x5=_125
7x5=_ 35 2x5=_10 6x5=_ 30 4x5=_120
10x5=_ 50 Il x5= 5 2x5=_10 O9x5=_ 45
§x5=_40 7x5=_35 3x5=__15 5x5=_125
§x5=_ 40 10x5=_ 50 4x5=_20 6x5=_ 30
9x5=_45 S5x5=_125 I x5=_5 3x5=_15
2x5=_10 7x5=_35 5x10=__ 50 5x5=_125
S5x4=_20 S5x3=_15 5x8=_ 40 5x2=_10
5x6=_ 30 S5x9=_ 45 Sx7=_ 35 5x1=_5

5x7= 35 S5x8=_ 40 S5x9=_ 45 5x10=_ 50
S5x4= 20 S5x3=_15 5x6=_ 30 5x2=_10
S5x1=_5 Sx5=_125 5x3=_15 S5x1=_5

5x9=_ 45 S5x6=_ 30 S5x4=_20 5x8=_ 40
5x5=_ 125 5x2=_10 5x7= 35 5x10=_ 50
S5x7=_35 S5x4=_20 5x9=_ 45 S5x1=_5

5x8=_40 S5x2=_10 5x5=_125 5x3=_15
5x6=_ 30 5x10=_ 50 5x9=_ 45 S5x7=_35
5x5=_125 S5x8=_ 40 5x3=_15 S5x1=_5

5x10=_50 S5x2=_10 5x4=_20 5x6=_ 30
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Phép nhan (s6 5) Ho va Tén:
Gidi cac cau héi.
3x5= 10x 5= 9x5§= 1x5=_
6x5= x5 = Sx5= Tx5=
4x5= 2x5= 3x5= 2x5=
Ox5= & x5= 6x5= S5x5=
Il x5=_ Tx5= 4x5= 10 x5 =
§x5= 9x5= 2x5= 10x5=
Tx5= 6x5= 3x5= S5x5=
4 x5 = 1 x5=_ 3x5= 9x5=
2x5= 10x5= S5x5= 7Tx5=
& x5= Ix5=_ 4x5= 6x5=
2x5= Sx5= 10 x5 = 4x5=
3x5= 1 x5=_ 9x5= x5 =
6x5= Tx5= Sx1=_ S5x7=
S5x5= 5x10= Sx4= S5x9=
S5x3= Sx6= Sx8= S5x2=
S5x4= Sx2= S5x3= 5x8=
S5x1=_ Sx5= Sx10= S5x7=
5x9= Sx6= SxT= S5x5=
5x10= S5x9= Sx8= S5x2=
S5x1=_ Sx4= S5x3= S5x6=
S5x5= 5x10= S5x9= S5x2=
S5x6= SxT= 5x8= S5x3=
S5x4= Sx1=_ S5x10= 5x9=
S5x5= Sx4= Sx1=_ S5x8=
S5x3= SxT= Sx2= S5x6=
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Phép nhan (s6 5) Ho va Tén: L0l gial
Giai cac cau hoi.
3x5= 15 10x5= 50 9x5= 45 I x5= 5
6x5= 30 8x5= 40 S5x5= 25 7x5= 35
4x5= 120 2x5= 10 3x5= 15 2x5= 10
9x5= 45 8x5= 40 6x5= 30 S5x5= 125
I x5= 5 7x5= 35 4x5= 20 10x5= 50
8x5= 40 9x5= 45 2x5= 10 10x5= 50
7x5= 35 6x5= 30 3x5= 15 S5x5= 25
4x5= 120 I x5= 5 3x5= 15 9x5= 45
2x5= 10 10x5= 50 Sx5= 125 7x5= 35
8x5= 40 I x5= 5 4x5= 20 6x5= 30
2x5= 10 Sx5= 25 10x5= 50 4x5= 120
3x5= 15 I x5= 5 9x5= 45 8x5= 40
6x5= 30 7x5= 35 S5x1= 5 5x7= 35
S5x5= 25 5x10= 50 S5x4= 20 5x9= 45
5x3= 15 S5x6= 30 5x8= 40 S5x2= 10
S5x4= 120 5x2= 10 5x3= 15 5x8= 40
S5x1= 5 S5x5= 125 5x10= 50 5x7= 35
S5x9= 45 S5x6= 30 S5x7= 35 S5x5= 25
5x10= 50 S5x9= 45 5x8= 40 5x2= 10
S5x1= 5 S5x4= 20 5x3= 15 S5x6= 30
Sx5= 25 5x10= 50 5x9= 45 5x2= 10
Sx6= 30 S5x7= 35 S5x8= 40 S5x3= 15
Sx4= 20 Sx1= 5 5x10= 50 5x9= 45
S5x5= 25 S5x4= 20 S5x1= 5 S5x8= 40
5x3= 15 S5x7= 35 S5x2= 10 S5x6= 30
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C:h‘ Phép nhan (s6 5) Ho va Tén:

Giai cac cau hoi.

5x5= 2% 5= 1x5=_ 9x5=

6x5= 10 x5 = 3x5= Tx5=

4x5= 8§ x5= 2x5= 3x5=

10 x 5= 8 x 5= 7x5= 1x5=

Sx5= 9x5= 6x5= 4x5=

3x5= 4x5= 7T x5= 10 x 5=

6x5= 9x5= 8§ x5= 1x5=_

Sx35= 2x5= T x5 = 3x5=

1x5=_ 2x5= 5x5= 6x5=

8 x 5= 9x 5= 10 x 5= 4x5=

6x5= 9x5= 1x5=_ 2% 5=

3x5= 7T x5 = Sx5= 8§x 5=

10 x5 = 4x5= Sx4= 5x10=

5x2= 5x7= S5x1=_ 5x5=

Sx6= Sx9= Sx8= Sx3=

5x9= S5x1=_ 5x5= 5x8=

5x10= Sx2= Sx4= Sx3=

5x6= 5x7= 5x1=_ 5%6=

S5x8= SxT= Sx35= S5x9=

S5x3= 5x10= S5x2= Sx4=

5x6= 5x3= 5x10= 5x4=

Sx9= Sx2= 5x7= 5x1=_

S5x8= 5x5= 5x3= sx1=_

Sx2= 5x10= Sx8= Sx5=

Sx7T= S5x6= Sx4= S5x9=
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Phép nhan (s6 5) Ho va Tén: L0l gial
Giai cac cau hoi.
S5x5= 25 2x5= 10 I x5= 5 9x5= 45
6x5= 30 10x5= 50 3x5= 15 7x5= 35
4x5= 120 8x5= 40 2x5= 10 3x5= 15
10x5= 50 8x5= 40 7x5= 35 I x5= 5
S5x5= 125 9x5= 45 6x5= 30 4x5= 20
3x5= 15 4x5= 20 7x5= 35 10x5= 50
6x5= 30 9x5= 45 8x5= 40 I x5= 5
Sx5= 125 2x5= 10 7x5= 35 3x5= 15
I x5= 5 2x5= 10 Sx5= 125 6x5= 30
8x5= 40 9x5= 45 10x5= 50 4x5= 20
6x5= 30 9x5= 45 I x5= 5 2x5= 10
3x5= 15 7x5= 35 S5x5= 25 §x5= 40
10x5= 50 4x5= 20 S5x4= 20 5x10= 50
S5x2= 10 5x7= 35 S5x1= 5 S5x5= 25
S5x6= 30 5x9= 45 S5x8= 40 5x3= 15
5x9= 45 5x1= 5 S5x5= 125 5x8= 40
5x10= 50 5x2= 10 S5x4= 120 5x3= 15
S5x6= 30 S5x7= 35 S5x1= 5 S5x6= 30
S5x8= 40 Sx7= 35 Sx5= 125 5x9= 45
5x3= 15 5x10= 50 5x2= 10 5x4= 120
S5x6= 30 5x3= 15 5x10= 50 S5x4= 20
S5x9= 45 S5x2= 10 S5x7= 35 Sx1= 5
S5x8= 40 S5x5= 25 5x3= 15 S5x1= 5
S5x2= 10 5x10= 50 S5x8= 40 S5x5= 25
S5x7= 35 S5x6= 30 S5x4= 20 5x9= 45
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Phép nhan (s6 5) Ho va Tén:

Giadi cac cau héi.
10 x5= 3x5= I x5=_ S5x5=
4x5= 6x5= 2x5= & x5=
Ox5= 7Tx5= Ox5= 2x5=
Il x5=_ 10 x5 = 4x5= & x5=
6x5= Tx5= S5x5= 3x5=
S5x5= Tx5= 4x5= 2x5=
& x5= 1 x5=_ 6x5= 9x5=
10 x5= 3x5= S5x5= 9x5=
8§ x5= 7x5= 6x5= 1x5=
2x5= 4x5= 3x5= 10 x5 =
& x5= 2x5= Ox5= I x5=_
S5x5= 7Tx5= 10x5= 6x5=
4x5= 3x5= S5x7T= S5x3=
S5x8= Sx5= 5x10= S5x1=_
S5x4= Sx2= S5x6= 5x9=
S5x7T= Sx4= 5x10= 5x3=
S5x2= S5x9= S5x5= S5x6=
5x8= Sx1=_ 5x9= 5x3=
S5x5= Sx1=_ S5x6= S5x2=
5x10= SxT= S5x4= 5x8=
S5x7T= 5x10= S5x8= S5x4=
S5x1=_ S5x9= S5x3= S5x2=
S5x6= Sx5= S5x5= S5x6=
S5x2= Sx4= 5x10= S5x1=_
5x9= Sx8= S5x7T= 5x3=
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Phép nhan (s6 5) Ho va Tén: L0l gial
Giai cac cau hoi.
10x5= 50 3x5= 15 I x5= 5 S5x5= 25
4x5= 120 6x5= 30 2x5= 10 8x5= 40
9x5= 45 7x5= 35 9x5= 45 2x5= 10
I x5= 5 10x5= 50 4x5= 120 8x5= 40
6x5= 30 7x5= 35 S5x5= 125 3x5= 15
S5x5= 25 7x5= 35 4x5= 120 2x5= 10
8x5= 40 I x5= 5 6x5= 30 9x5= 45
10x5= 50 3x5= 15 Sx5= 125 9x5= 45
8x5= 40 7x5= 35 6x5= 30 I x5= 5
2x5= 10 4x5= 20 3x5= 15 10x5= 50
8x5= 40 2x5= 10 9x5= 45 I x5= 5
S5x5= 25 7x5= 35 10x5= 50 6x5= 30
4x5= 120 3x5= 15 S5x7= 35 5x3= 15
S5x8= 40 S5x5= 25 5x10= 50 S5x1= 5
S5x4= 120 5x2= 10 S5x6= 30 5x9= 45
S5x7= 135 S5x4= 120 5x10= 50 5x3= 15
5x2= 10 5x9= 45 S5x5= 125 S5x6= 30
S5x8= 40 S5x1= 5 S5x9= 45 S5x3= 15
Sx5= 125 S5x1= 5 5x6= 30 5x2= 10
5x10= 50 Sx7= 35 S5x4= 20 5x8= 40
Sx7= 135 5x10= 50 S5x8= 40 S5x4= 20
S5x1= 5 S5x9= 45 5x3= 15 S5x2= 10
Sx6= 30 S5x5= 25 S5x5= 25 S5x6= 30
S5x2= 10 S5x4= 20 5x10= 50 S5x1= 5
5x9= 45 S5x8= 40 S5x7= 35 5x3= 15
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Phép nhan (s6 5) Ho va Tén:
Gidi cac cau héi.
6x5= 9x5= x5 = 4x5=
Tx5= 3x5= Il x5=_ 2x5=
10x5= Sx5= Il x5=_ 4x5=
10x5= 3x5= Tx5= 2x5=
6x5= &§x 5= 9x5= S5x5=
9x5= 7Tx5= 4x5= g x5=
S5x5= 1 x5=_ 6x5= 10 x5 =
2x5= 3x5= 9x5= S5x5=
2x5= 10 x5 = 6x5= Tx5=
4x5= 3x5= 1 x5=_ x5 =
6x5= 10 x5 = 3x5= Tx5=
S5x5= x5 = 2x5= 9Ox5=
4x5= Il x5=_ 5x8= S5x3=
S5x1=_ Sx4= 5x10= S5x9=
S5x7T= Sx6= 5x5= S5x2=
S5x6= Sx5= S5x2= 5x8=
5x3= S5x9= 5x7= S5x1=_
S5x4= S5x10= 5x5= S5x7=
5x3= S5x8= 5x2= 5% 4=
5x10= Sx6= S5x1=_ 5x9=
S5x4= Sx1=_ S5x6= S5x2=
S5x3= Sx8= S5x5= 5x10=
5x9= Sx7T= S5x6= 5x8=
S5x7T= Sx4= 5x10= S5x2=
S5x5= S5x3= S5x1=_ S5x9=
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Phép nhan (s6 5) Ho va Tén: L0l gial
Giai cac cau hoi.
6x5= 30 9x5= 45 8x5= 40 4x5= 120
7x5= 35 3x5= 15 I x5= 5 2x5= 10
10x5= 50 S5x5= 25 I x5= 5 4x5= 120
10x5= 50 3x5= 15 7x5= 35 2x5= 10
6x5= 30 8x5= 40 9x5= 45 S5x5= 125
9x5= 45 7x5= 35 4x5= 120 8x5= 40
S5x5= 25 I x5= 5 6x5= 30 10x5= 50
2x5= 10 3x5= 15 9x5= 45 Sx5= 125
2x5= 10 10x5= 50 6x5= 30 7x5= 35
4x5= 20 3x5= 15 I x5= 5 8x5= 40
6x5= 30 10x5= 50 3x5= 15 7x5= 35
S5x5= 25 8x5= 40 2x5= 10 9x5= 45
4x5= 120 I x5= 5 S5x8= 40 5x3= 15
S5x1= 5 S5x4= 20 5x10= 50 5x9= 45
S5x7= 35 5x6= 30 5x5= 125 S5x2= 10
S5x6= 30 5x5= 125 5x2= 10 5x8= 40
5x3= 15 5x9= 45 5x7= 35 5x1= 5
Sx4= 20 5x10= 50 5x5= 25 S5x7= 35
5x3= 15 S5x8= 40 5x2= 10 S5x4= 120
5x10= 50 S5x6= 30 S5x1= 5 5x9= 45
S5x4= 20 S5x1= 5 5x6= 30 5x2= 10
5x3= 15 Sx8= 40 S5x5= 25 5x10= 50
5x9= 45 S5x7= 35 S5x6= 30 S5x8= 40
S5x7= 135 S5x4= 20 5x10= 50 S5x2= 10
S5x5= 25 5x3= 15 S5x1= 5 5x9= 45
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Phép nhan (s6 5) Ho va Tén:

Gidi cac cau héi.
Il x5=_ 4x5= 9x5= 8 x5=
3x5= 5x5= Tx5= 10 x5 =
6x5= 2x5= 6x5= 10 x5 =
9x5= Il x5=_ x5 = Tx5=
2x5= 4x5= 5x5= 3x5=
2x5= &x 5= 3x5= 7Tx5=
6x5= S5x5= 4x5= 9x5=
10 x5= Il x5=_ S5x5= 2x5=
10 x5 = 6x5= I x5=_ 4x5=
§x5= Tx5= 9x5= 3x5=
2x35= 4 x35= x5 = 10 x5 =
6x5= 9x5= I x5=_ Tx5=
3x5= 5x5= 5x9= 5x6=
S5x3= S5x5= 5x4= S5x1=_
S5x2= 5x8= 5x7T= 5x10=
S5x2= 5x3= 5x9= S5x6=
5x8= 5x5= 5x10= S5x1=_
S5x7T= 5x4= 5x3= 5x8=
S5x2= S5x1=_ S5x7= S5x4=
5x10= S5x5= 5x6= 5x9=
5x8= 5x9= 5x3= 5x10=
S5x5= S5x4= S5x2= 5x6=
S5x7T= S5x1=_ S5x4= S5x2=
S5x6= 5x3= 5x5= §5x 8=
S5x1=_ 5x9= S5x7T= 5x10=
[ Toin Hoc ) 7 oo [salss sz s [wo ] L[ 77 76 s [ralms a1 o

: vn.CommonCoreSheets.com




=

Phép nhan (s6 5) Ho va Tén: L0l gial
Giadi cac cau héi.
I x5=_5 4x5=_120 9x5=_ 45 8x5=_40
3x5= 15 S5x5= 25 7x5= 35 10x5= 50
6x5=_30 2x5=_10 6x5=_30 10x5=_ 50
9x5= 45 I x5= 5 8x5= 40 7x5= 35
2x5= 10 4x5= 20 5x5= 25 3x5= 15
2x5= 10 8x5= 40 3x5= 15 7x5= 35
6x5=_30 5x5= 25 4x5= 120 9x5= 45
10x5= 50 I x5= 5 Sx5= 125 2x5= 10
10x5= 50 6x5= 30 I x5= 5 4x5= 20
8x5=_40 7x5= 35 9x5= 45 3x5=_15
2x5= 10 4x5=_120 8x5=_40 10x5=_50
6x5=_30 9x5=_ 45 I x5=_5 7x5= 35
3x5=_15 5x5= 125 5x9=_ 45 5x6=_ 30
5x3=_15 5x5=_ 125 5x4= 20 5x1=_5
5x2= 10 5x8= 40 5x7= 35 5x10= 50
5x2= 10 5x3= 15 5x9= 45 5x6= 30
5x8=_ 40 5x5=_125 5x10=_ 50 5x1=_5
5x7= 35 5x4= 20 5x3= 15 5x8= 40
S5x2= 10 S5x1= 5 Sx7= 35 S5x4= 20
5x10= 50 Sx5= 125 S5x6= 30 5x9= 45
5x8=_ 40 5x9=_ 45 5x3=_15 5x10=__ 50
5x5=_ 25 5x4= 20 5x2=_10 5x6=_ 30
5x7=_35 5x1=_5 5x4= 20 5x2= 10
5x6=__ 30 5x3=_15 5x5=_125 5x8=_ 40
S5x1= 5 5x9= 45 5x7= 35 5x10= 50
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Phép nhan (s6 5) Ho va Tén:
Giai cac cau héi.
Ix5=_ 2x5= 5x5= 4x5=
10 x5 = 8§ x 5= Tx5= 9x5=
6x5= 3x5= 4x5= 2x5=
9x5= 6x5= Sx5= 10 x5 =
3x5= 1x5=_ 7x5= 8 x 5=
I x5=_ 4x5= 3x5= 5x5=
7x5= 2x5= 10x 5= 9x5=
6x5= 8 x5= 2x5= 5x5=
3x5= 4x5= 10x 5= 8 x5=
6x5= Tx5= 9x5= 1x5=_
4x5= 5x5= 3x5= Ix5=__
8§ x5= 6x5= 9x5= 10x5=
2x5= Tx5= Sx2= SxT=
5x3= 5x5= Sx1=__ 5%6=
5x9= 5x4= 5x10= 5x8=
5x7= 5% 10= 5% 6= 5x9=
5x3= 5x4= 5x5= S5x1=_
5x8= 5x2= 5x10= 5x3=
5x4= 5x8= 5x2= S5x1=_
5x6= 5x7= 5x9= 5x5=
5x9= 5x4= 5x2= 5x5=
5x6= 5x3= 5x8= 5x10=
5x7= S5x1=_ 5x5= 5x8=
5x3= S5x1=_ 5x6= 5x2=
5x9= 5x7= 5x10= 5x4=
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Phép nhan (s6 5) Ho va Tén: L0l gial
Giai cac cau hoi.
I x5= 5 2x5= 10 S5x5= 25 4x5= 20
10x5= 50 §x5= 40 7x5= 35 9x5= 45
6x5= 30 3x5= 15 4x5= 120 2x5= 10
9x5= 45 6x5= 30 S5x5= 125 10 x5= 50
3x5= 15 I x5= 5 7x5= 35 8x5= 40
I x5= 5 4x5= 20 3x5= 15 S5x5= 125
7x5= 35 2x5= 10 10x5= 50 9x5= 45
6x5= 30 §x5= 40 2x5= 10 Sx5= 25
3x5= 15 4x5= 20 10x5= 50 8x5= 40
6x5= 30 7x5= 35 9x5= 45 I x5= 5
4x5= 120 S5x5= 125 3x5= 15 I x5= 5
8x5= 40 6x5= 30 9x5= 45 10x5= 50
2x5= 10 7x5= 35 S5x2= 10 S5x7= 35
5x3= 15 S5x5= 25 S5x1= 5 S5x6= 30
5x9= 45 S5x4= 120 5x10= 50 S5x8= 40
S5x7= 135 5x10= 50 5x6= 30 5x9= 45
5x3= 15 5x4= 120 5x5= 125 S5x1= 5
S5x8= 40 S5x2= 10 5x10= 50 5x3= 15
S5x4= 20 5x8= 40 5x2= 10 5x1= 5
S5x6= 30 Sx7= 35 5x9= 45 Sx5= 125
5x9= 45 S5x4= 20 5x2= 10 Sx5= 25
Sx6= 30 S5x3= 15 S5x8= 40 5x10= 50
S5x7= 135 S5x1= 5 S5x5= 25 S5x8= 40
5x3= 15 S5x1= 5 S5x6= 30 S5x2= 10
5x9= 45 S5x7= 135 5x10= 50 S5x4= 20
[ Toin Hoe )\ commomconsicscon 8 tenlilstabibnls a e el e




C:h‘ Phép nhan (s6 5) Ho va Tén:

Giai cac cau hoi.

5x5= 6x5= 3x5= 1 x5=_
9x5= 2x5= 10 x5= 8 x 5=
4x5= 7% 5= 9x5= Ix5=__
x5 = 3x5= 2x5= 7Tx5=

10 x5 = 6x5= 4x5= Sx5=

2 x 5= 5x5= §x5= Ix5=___
9x5= 4x5= 7x5= 6x5=

10 x5= 3x5= 3x5= 2x5=
10x5= 8 x5= 5x5= 6x5=

4 x5= Ix5=_ 9x5= 7x5=
2x5= 4x5= 10 x5= 6x5=
7x5= 5x5= 3x5= 9x5=
Ix5=_ 8 x 5= 5x8= 5x9=
Sx5= SxT= Sx10= Sx6=
5x4= 5x3= S5x1=_ 5x2=
S5x2= 5x7= 5x9= S5x1=_
5x3= S5x8= Sx4= 5x10=
5x5= S5x6= 5x5= 5x6=
5x9= S5x2= S5x1=_ 5x7=
5x4= 5x8= 5x10= 5x3=
S5x2= 5x7= 5x4= 5x1=_
5x8= 5x6= 5x10= 5x3=
5x5= 5x9= 5x9= 5x8=
SxT= Sx4= Sx6= Sx3=
5x10= 5x2= 5x1=_ S5x5=
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Phép nhan (s6 5) Ho va Tén: L0l gial
Giadi cac cau héi.
5x5=_ 125 6x5=_30 3x5=_15 1 x5=_5
9x5=_ 45 2x5=_10 10x5=_ 50 8x5=_40
4x5= 120 7x5= 35 9x5= 45 I x5= 5
8x5= 40 3x5= 15 2x5=_10 7x5= 35
10x5= 50 6x5= 30 4x5= 20 5x5= 25
2x5=_10 S5x5=_125 §x5= 40 Ix5= 5
9x5= 45 4x5= 20 7x5= 35 6x5= 30
10x5= 50 3x5= 15 3x5= 15 2x5= 10
10x5= 50 §x5= 40 Sx5= 25 6x5= 30
4x5= 120 I x5=_5 Ox5= 45 7x5= 35
2x5= 10 4x5=_20 10x5=_50 6x5=_30
7x5=__ 35 5x5=_125 3x5=_15 9x5= 45
I x5=_5 8x5=_40 5x8=_ 40 5x9=_ 45
S5x5= 25 S5x7= 35 S5x10= 50 S5x6= 30
5x4= 20 5x3= 15 5x1= 5 5x2= 10
5x2= 10 5x7= 35 5x9= 45 S5x1= 5
5x3= 15 5x8= 40 5x4= 20 5x10= 50
5x5=_25 5x6=_ 30 5x5= 25 5x6= 30
S5x9= 45 S5x2= 10 S5x1= 5 Sx7= 35
S5x4= 20 5x8= 40 5x10= 50 5x3= 15
5x2=_10 5x7= 35 5x4= 120 5x1=_5
5x8=_ 40 5x6=_ 30 5x10=__ 50 5x3=_15
5x5=_125 5x9=_ 45 5x9=_ 45 5x8=_40
5x7= 35 5x4= 120 5x6=__30 5x3=_15
5x10=__ 50 5x2=_10 5x1=_5 5x5=_25
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Phép nhan (s6 5) Ho va Tén:

Gidi cac cau héi.

Il x5=_ 9x5= Sx5= 10 x5 =
Tx5= 4x5= &§x5= 3x5=
2x5= 6x5= 4x5= 3x5=
Ox5= x5 = 6x5= 7Tx5=
2x5= Il x5=_ 10 x5 = Sx5=
§x5= 2x5= 9x5= 10 x5=
Ix5=_ Tx5= Sx5= 4x5=
6x5= 3xS5= 2x5= 7Tx5=
& x5= S5x5= 1 x5=_ 6x5=
9x5= 10 x5 = 4x5= 3x5=
& x5= 3xS5= 7Tx5= 9x5=
2x5= 4x5= 10 x5 = Sx5=
6x5= Il x5=_ SxT= Sx4=
5x9= S5x1=_ Sx6= 5x10=
S5x8= S5x2= Sx5= S5x3=
5x10= S5x6= Sx2= SxT=
5x9= S5x8= Sx4= S5x3=
S5x1=_ S5x5= Sx6= Sx2=
5x10= S5x5= S5x9= S5x3=
S5x1=_ 5x8= Sx4= SxT=
S5x5= S5x1=_ S5x3= Sx4=
5x10= S5x7= S5x9= Sx2=
S5x8= S5x6= S5x3= Sx5=
Sx6= S5x8= SxT= Sx2=
5x9= 5x10= S5x1=_ Sx4=
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Phép nhan (s6 5) Ho va Tén: L0l gial
Giai cac cau hoi.
I x5= 5 9x5= 45 S5x5= 25 10x5= 50
7x5= 35 4x5= 120 8x5= 40 3x5= 15
2x5= 10 6x5= 30 4x5= 20 3x5= 15
9x5= 45 8x5= 40 6x5= 30 7x5= 35
2x5= 10 I x5= 5 10x5= 50 S5x5= 125
8x5= 40 2x5= 10 9x5= 45 10x5= 50
I x5= 5 7x5= 35 S5x5= 25 4x5= 20
6x5= 30 3x5= 15 2x5= 10 7x5= 35
8x5= 40 Sx5= 125 I x5= 5 6x5= 30
9x5= 45 10x5= 50 4x5= 20 3x5= 15
8x5= 40 3x5= 15 7x5= 35 9x5= 45
2x5= 10 4x5= 120 10x5= 50 S5x5= 25
6x5= 30 I x5= 5 S5x7= 35 S5x4= 20
5x9= 45 S5x1= 5 S5x6= 30 5x10= 50
5x8= 40 S5x2= 10 S5x5= 125 5x3= 15
5x10= 50 S5x6= 30 5x2= 10 5x7= 35
5x9= 45 S5x8= 40 S5x4= 20 5x3= 15
S5x1= 5 S5x5= 25 S5x6= 30 S5x2= 10
5x10= 50 Sx5= 125 S5x9= 45 5x3= 15
S5x1= 5 5x8= 40 S5x4= 20 S5x7= 35
Sx5= 25 S5x1= 5 5x3= 15 S5x4= 20
5x10= 50 S5x7= 35 S5x9= 45 S5x2= 10
S5x8= 40 S5x6= 30 S5x3= 15 S5x5= 25
S5x6= 30 S5x8= 40 S5x7= 35 S5x2= 10
5x9= 45 5x10= 50 S5x1= 5 S5x4= 20
[ Toin Hoe Y\ commonconsieescon 10 tenfirstabibnles o e e e b




	 1
	Bảng tính
	Lời giải

	 2
	Bảng tính
	Lời giải

	 3
	Bảng tính
	Lời giải

	 4
	Bảng tính
	Lời giải

	 5
	Bảng tính
	Lời giải

	 6
	Bảng tính
	Lời giải

	 7
	Bảng tính
	Lời giải

	 8
	Bảng tính
	Lời giải

	 9
	Bảng tính
	Lời giải

	 10
	Bảng tính
	Lời giải


